§5, §6. MOT SO UNG DUNG HINH HOC
CUA TiCH PHAN

3.42. a) Tinh dién tich hinh phing gi¢i han b&i d6 thi ham s6 y = sinx, truc
hoanh, truc tung va dudng thiang x = 27,

b) Tinh dién tich hinh phing giéi han bdi dé thi cic hams6 y= 2 —x, y =7,
va truc hoanh trong mién x 2 0,
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3.43. Tinh dién tich hinh phing gi6i han bai dé thi ham s6 y = x* = 3x% + 2ux,
truc hoanh, truc tung va dudng thing x = 3.
3.44. Tinh dién tich hinh phang gidi han bdi ;
a) D6 thi haim s6 y = 1", truc hoanh va dudng thing x =2 ;
b) D6 thi ham s6 y = 4 — x> va truc hoanh ;
c) D6 thi him s6 y = o 4y, truc hoanh, truc tung va dudng thang x = -2 ;

d) B6 thi ham s6 y = xX’—4x, truc hoanh, dudmg thing x = -2 va
dwong thang x = 4.

¢) D6 thi ham so y = Jx—x va truc hoanh.
3.45. Tinh dién tich hinh phang gidi han bai :
a) D6 thi ham s6 y = e* + 1, truc hoanh, truc tung va duong thang x = 1.

b) D6 thi ham s6 y = e —1, truc hoinh, dudng thing x = 1 va
dudng thang x = 2,

c) D6 thi haim s6 y = e* —e ", truc hoanh, dudng thing x = -1 va
dudng thing x = 1,
3.46. Tinh dién tich hinh phang gi6i han boi :

a) D6 thi ham s6 y =

& truc hoanh, truc tung va dudng thang x = 4.
X+

b) D6 thi ham s6 y = 5 2 , truc hoanh, dudng thang x = —1 vi dudng thang
- X
x=1.

3.47. Tinh dién tich hinh phang giGi han boi :
- . - - I \. 2 5 3
a) D6 thi ham s6 y = x + —, truc hoanh, dudng thang x = -2 va duong thing
%
x=-—1.

b) D6 thi ham s6 y = 1—-1—2 , truc hoanh, dutng thing x = 1 va duong thang
-

p o

c)Péthihimsé y=1 - -15 , duong thang y = —% va duong thang y = %
%
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3.48. Dién tich hinh phing gi6i han boi dudng cong y> = 4ax (a > 0) va dudng
thing v = a bang ka”. Tim k.
3.49. Tinh dién tich hinh phang giéi han boi :

a) D6 thi ham so y = truc hoanh, dudng thang x = 2 va dudng

(-2
thing x=3;

b) D6 thi ham s6 y = dudng thang y = 2 vi duong thang y = 8.

g I

(x=1)7
3.50. Tinh dién tich ctia hinh phing gidi han béi :
a) Do thi hai ham s6 y = X +2, y =x va hai dudng thang x=0,x=2;
b) D6 thi hai ham s6 y = 2—x”, y = x va hai duong thing x=0,x=1;
c) D6 thi hai him s6 y = 2—x%, y = x;
d) D6 thi hai ham s6 y = v/x, y = 6 — x va truc hoanh.
3.51. Tinh dién tich ctia hinh phang giéi han béi :
a) D6 thi hai ham s6 y=7 -2 x*vay= x* +4;
b) Hai dudng cong x —y? =0vax+ 2y =3;
¢) Hai duong cong x = y3— }_,2 va x =2y,

3.52. Tinh thé tich cua phéin vét thé gii han bdi hai mit phang x = 0 va x = 3,
biét rang thiét dién cta vat thé bi cat bai mat phang vuoéng géc véi truc Ox
tai diém c6 hoanh do x (0 < x < 3) 1a mot hinh chit nhat ¢6 hai kich thuéce

la xva 249 — ¥,

3.53. Tinh thé tich ctia kh6i tron xoay tao thanh khi quay quanh truc hoanh méi
hinh phang gi¢i han béi :

a) Do thi ham s6 y = x(4 — x) va truc hoanh ;

b) P6 thi ham s6 y = e*, truc hoanh va hai duong thing x=0, x =3 ;
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b . N ’ I 5 & . " 2
¢) D6 thi ham s6 y =—, truc hoanh va hai duong thang x=1,x=2 ;
N

d) D6 thi ham s6 y =+/x , truc hoanh v hai dudng thing x = 0, x = 2.
3.54. Tinh thé tich ctia khéi tron xoay tao thanh khi quay quanh truc tung méi
hinh phing gidi han béi :
a) Bo6 thi ham so y =x?, truc tung va hai duong thang y =0, y=4;
b) Do thi ham s6 y = X, truc tung va hai dudng thang y=1,y=2;
c) D6 thi ham s6 y = Inx, truc tung va hai duong thang y=0,y=1;
d) D6 thi ham s6 y = 3 —x?%, truc tung vd dudng thing y = 1.



